

જાન્યૂઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

“ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર”

www.janfariyadnews.com

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 11 * Issue No. 32 * Date: 21.11.2024, Thursday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

મહારાષ્ટ્રમાં ૨૮૮ બેઠકો પર ૫૮% મતદાન



બુધવારે સાંજે ૫ વાગ્યા સુધી મહારાષ્ટ્રની ૨૮૮ સીટો પર ૫૮.૨૨% મતદાન થયું હતું. સૌથી વધુ મતદાન ગઢચિરોલીમાં ૬૯.૬૩% અને સૌથી ઓછું મતદાન મુંબઈ સિટીમાં ૪૯.૦૭% થયું હતું. પરિણામ ૨૩ નવેમ્બરે આવશે બીડ વિધાનસભા મતવિસ્તારના અપક્ષ ઉમેદવાર બાલાસાહેબ શિંદેનું મતદાન કેન્દ્ર પર જ હૃદયરોગના હુમલાથી અવસાન થયું હતું. ધુલેમાં એક મતદાન કેન્દ્ર પર ભાજપ અને વંચિત બહુજન અધાડીના કાર્યકરો વચ્ચે લડાઈ થઈ હતી. બીજી તરફ, કોંગ્રેસના નેતા શ્રીનિવાસ બીવીએ શિરડીમાં નકલી

મતદાનનો આરોપ લગાવ્યો હતો. વીડિયો શેર કરતી વખતે તેમણે દાવો કર્યો હતો કે ધુલેની યુવતીએ શિરડીમાં મતદાન કર્યું હતું. ૧. શરૂઆતમાં ઘણી જગ્યાએ ઈફ્સમાં ??ખામી, મતદાનમાં વિલંબ માલેગાંવ આઉટર વિધાનસભા મતવિસ્તારના બૂથ નંબર ૨૯૨ પર સવારે લગભગ ૮:૩૦ વાગ્યે ઈફ્સ મશીન બંધ થઈ ગયું હતું. ઈફ્સ મશીનમાં અમાન્ય મતો દેખાઈ રહ્યા હતા. નાશિકના પંચવટી વિસ્તારના ઘણા બૂથ પર ટેકનિકલ ખામીના કારણે ૨૦ મિનિટ સુધી મતદાન અટકાવવામાં આવ્યું હતું. મધ્ય નાગપુર વિધાનસભા ક્ષેત્રમાં સંત કબીર પ્રાથમિક શાળાના મતદાન

કેન્દ્રમાં ઈફ્સમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જઈ હતી. મતદાન પ્રક્રિયા એક કલાક મોડી શરૂ થઈ હતી. ઉત્તર નાગપુર સંસદીય ક્ષેત્રના કસ્તુરબા નગર વિસ્તારમાં પણ ઈવીએમ બંધ થઈ ગયા. ૨. બિટકોઈન કોભાંડ પર આરોપો અને પ્રતિ-આલેખોનો મારો વોટિંગ દરમિયાન બીજેપી નેતા સંબિત પાત્રાએ બિટકોઈન કોભાંડનો મુદ્દો ઉઠાવ્યો હતો. તેમણે સુપ્રિયા સુલે અને નાના પટોલેના નામ લીધા અને કહ્યું કે આ કોભાંડની તપાસ થવી જોઈએ. ભાજપનો આરોપ છે કે સુલે અને પટોલેએ ચૂંટણીને પ્રભાવિત કરવા માટે બિટકોઈન દ્વારા વિદેશી નાણાંનો ઉપયોગ

કર્યો હતો. સુપ્રિયા અને શરદ પવારે આ આરોપોને ફગાવી દીધા હતા. શરદ પવારે કહ્યું કે આરોપ લગાવનાર પૂર્વે જ રવીન્દ્ર પાટીલ જેલમાં છે. ભાજપ વિનોદ તાવડેના કેસથી પરેશાન છે અને અમારા પર ખોટા આરોપો લગાવી રહી છે. ભાજપ મહાસચિવનું કેશ કોભાંડ પર નિવેદન બહુજન વિકાસ આઘાડી (મ્હજ)ના નેતા હિતેન્દ્ર ઠાકુરે ભાજપના મહાસચિવ વિનોદ તાવડેના રોકડ કોભાંડનો મુદ્દો ઉઠાવ્યો હતો. તેમણે પૂછ્યું કે વિનોદ તાવડેએ આખી હોટલ શા માટે બુક કરાવી હતી. હવે તાવડે કહી રહ્યા છે કે હું આ હોટલનો માલિક છું. ડયા વગર જૂઠું બોલવું

તેની નીતિ બની ગઈ છે. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ પણ તાવડેના કેસ પર સવાલ ઉઠાવ્યા હતા. તેના પર વિનોદ તાવડેએ કહ્યું કે રાહુલ ગાંધીએ પહેલા પોતાની પાસે ૫ કરોડ રૂપિયા હોવાનો પુરાવો આપવો જોઈએ. ૪. સીએમ એકનાથ શિંદે તેમના પરિવાર સાથે મતદાન કરવા પહોંચ્યા મુખ્ય પ્રધાન એકનાથ શિંદે થાણેમાં તેમના સમગ્ર પરિવાર સાથે મતદાન કર્યું. તેમણે કહ્યું- મહાયુતિ ગઠબંધનને ચૂંટણીમાં બહુમતી મળશે. લોકશાહીનો આ તહેવાર મહારાષ્ટ્રને સારા ભવિષ્ય તરફ લઈ જશે. આ એક મજબૂત મહારાષ્ટ્ર બનાવવાની તક છે.

પૂર્વ IPSનો આરોપ-મહારાષ્ટ્ર ચૂંટણીમાં બિટકોઈન કોભાંડના પૈસા:સુપ્રિયા સુલે-નાના પટોલેનો સમાવેશ

મહારાષ્ટ્રમાં ૨૦ નવેમ્બરે ૨૮૮ વિધાનસભા બેઠક માટે મતદાન ચાલુ થઈ ગયું છે, પરંતુ આના માત્ર ૧૨ કલાક પહેલાં પુણેના પૂર્વ આઈપીએસ અધિકારી રવીન્દ્ર નાથ પાટીલે આરોપ લગાવ્યો હતો કે બિટકોઈન કોભાંડના નાણાંનો મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. રવીન્દ્રએ ન્યૂઝ એજન્સી એએનઆઈને જણાવ્યું - બિટકોઈન ડીલર પોતે તેમને કહ્યું છે કે ભારતીય સાંસદ અને મહારાષ્ટ્ર કોંગ્રેસ-અધ્યક્ષ પણ આમાં સામેલ છે. તેઓ રૂ. ૧૫૦ કરોડના બિટકોઈન વેચી ચૂક્યા છે. તેમની પાસે હજુ ૫ કરોડ રૂપિયા છે. આ આરોપો પછી ભાજપે મંગળવારે રાત્રે એક પ્રેસ-કોન્ફરન્સ યોજી હતી, જેમાં પ્રવક્તા સુધાંશુ ત્રિવેદીએ ડીલર,



અમિતાભ ગુપ્તા, સુપ્રિયા સુલે, નાના પટોલે વચ્ચેની વાતચીતનો ઓડિયો શેર કર્યો હતો. તેમણે પૂછ્યું- ડીલર જેની વાત કરી રહ્યો છે તે મોટા લોકો કોણ છે? અહીં ભારતીય લોકસભા સાંસદ સુપ્રિયા સુલેએ રવીન્દ્ર નાથ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી છે. ૬ પરની પોસ્ટમાં પણ લખ્યું- મ્હં

વોઈસ નોટ છે. ગૌરવ અંગ્રેજીમાં કહે છે- અમે પાટીલ અને ઘોડે (પાટીલના સહયોગી)નાં નામે ૪ કિલો વોલેટ બનાવ્યાં હતાં. આ વોલેટમાંથી વ્યવહારો કરવામાં આવતા હતા. જો કોઈ તપાસ થશે તો તે જ બે લોકો (પાટીલ અને ઘોડે)ને એમાં ફસાવી દેવામાં આવશે. મારા પર વિશ્વાસ કરો, કોઈ અમારા સુધી પહોંચી શકશે નહીં. બીજો ઓડિયો: આમાં ગૌરવ મહેતાને મોકલવામાં આવેલી સુપ્રિયા સુલેની ૩ વોઈસ નોટ્સ છે. સુપ્રિયા અંગ્રેજીમાં કહી રહી છે - ગૌરવ, તમે અમને જવાબ કેમ નથી આપતા? અમને પહેલા રોકડની જરૂર છે. બીજી નોટમાં સુપ્રિયા કહે છે- તમારો કોઈ માણસ જવાબ નથી આપતા. અમારી સાથે રમતો ન રમો. પૈસાનું શું થયું? ગુપ્તાએ કહ્યું હતું- તમારી પાસે બધા પૈસા છે.

થાઈલેન્ડ ફરવાનો ચસકો ભારતીયોને પડ્યો ભારે: એર ઈન્ડિયાની ફ્લાઈટમાં સર્જઈ ટેકનિકલ ખામી

થાઈલેન્ડના ફૂકેટમાં છેલ્લા ૮૦ કલાકથી ૧૦૦થી વધુ ભારતીય મુસાફરો ફસાયેલા છે. આ મુસાફરો એર ઈન્ડિયાની ફ્લાઈટ દ્વારા દિલ્લી પરત ફરી રહ્યા હતા, પરંતુ ટેકનિકલ સમસ્યાના કારણે પ્લેન ટેકઓફ થઈ શક્યું ન હતું. જણાવવામાં આવ્યું છે કે દિલ્લી જતી ફ્લાઈટ ૩ વખત સ્થગિત કરવામાં આવી હતી. એ પણ એકવાર ઉડાન ભરી, પરંતુ અહીં કલાક પછી એ ફૂકેટ એરપોર્ટ પર પાછી આવી. યાત્રીઓએ તેમની સમસ્યાઓ સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરી હતી. તેમના જણાવ્યા અનુસાર, ફ્લાઈટ ૧૬ નવેમ્બરની રાત્રે દિલ્લી માટે રવાના થવાની હતી, પરંતુ તકનીકી ખામીને કારણે એને ૬ કલાક માટે મોકૂફ રાખવામાં આવી હતી. કલાકો સુધી રાહ



જોયા બાદ મુસાફરોને ચઢવા માટે કહેવામાં આવ્યું હતું, પરંતુ એક કલાક પછી ફ્લાઈટ રદ કરવામાં આવી હતી. બીજા દિવસે તેમને કહેવામાં આવ્યું કે ફ્લાઈટ હવે ફિક્સ થઈ ગઈ છે. પ્લેને ઉડાન ભરી, પરંતુ લગભગ અઢી કલાક પછી ફૂકેટ પરત ફરી. ટેકનિકલ ખામીને ટાંકીને મુસાફરોને ફરીથી

મુસાફરોને રહેવાની સગવડ આપવામાં આવી છે અને તેમને વળતર પણ આપવામાં આવશે. હાલમાં લગભગ ૪૦ મુસાફરો હજુ પણ ફૂકેટમાં છે, જેમને આજે સાંજ સુધીમાં મોકલવાનું આયોજન છે. પાઈલટે જયપુરની આંતરરાષ્ટ્રીય ફ્લાઈટ છોડી દીધી પેરિસથી દિલ્લી આવી રહેલી એર ઈન્ડિયાની ઈન્ડરને શનલ ફ્લાઈટના પાઈલટે તેને જયપુરમાં છોડી દીધી હતી. પાયલટે કહ્યું હતું કે તેની ડ્યુટી અવસર પૂર્ણ થઈ ગયા છે. ફ્લાઈટમાં સવાર ૧૮૦થી વધુ મુસાફરો જયપુર એરપોર્ટ પર ૯ કલાક સુધી પરેશાન રહ્યા હતા. આ પછી તેમને રોડ માર્ગે દિલ્લી મોકલવામાં આવ્યા હતા. પેરિસથી દિલ્લી આવી રહેલા મુસાફર અખિલેશ ખત્રીએ કહ્યું- એર ઈન્ડિયાની ફ્લાઈટ છે-૨૦૨૨ રવિવારે રાત્રે ૧૦ વાગ્યે પેરિસથી દિલ્લી માટે રવાના થઈ હતી.

ગાંધીનગરની નર્મદા કેનાલમાં મોતની છલાંગ લગાવનાર યુવતીનો આબાદ બચાવ

ગાંધીનગરના રાયપુરથી નજીકના અંતરે આવેલા બ્રિજ પરથી મોતની છલાંગ લગાવનાર યુવતીને સ્થાનિકોએ દોરડા નાખીને ભારે જહેમત પછી આબાદ રીતે બચાવી લઈ સરાહનીય કામગીરી કરવામાં આવી છે. કેનાલમાં ફૂંકે માર્યા પછી યુવતી ત્રણેક કિલો મીટર સુધી તણાઈને લીબડીયા કેનાલ તરફ પહોંચી હતી. અને સ્થાનિકોની સતકર્તા થી યુવતીનો આબાદ બચાવ થયો છે. ગાંધીનગરના રાયપુરથી નજીકના અંતરે આવેલા બ્રિજ પરથી યુવતીએ મોતની છલાંગ લગાવી હતી. જે સદનસીબે કેનાલમાં ડુબવાની જગ્યાએ ત્રણેક કિલો મીટર સુધી તણાઈને લીબડીયા નર્મદા કેનાલ તરફ પહોંચી હતી. જેને સ્થાનિકોએ દોરડા નાખીને બચાવી લેવાઈ હતી. પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર રાયપુર પાસેના બ્રિજ પરથી કોઈ અગમ્ય કારણોસર યુવતીએ પડતું મુકી દીધું હતું. અમદાવાદના કુબેરનગર વિસ્તારની ૨૫ વર્ષીય યુવતીએ કેનાલમાં પડતું મુકી હતું. જો કે મોતનો ફૂંકે માર્યા પછી યુવતીએ પાણીમાં હાથ પગ ચલાવવાનું શરૂ કરતાં તે કેનાલના ધસમસતા પ્રવાહમાં તણાવા લાગી હતી.

મણિપુરમાં માર્યા ગયેલા કુકી આતંકવાદીઓના સમર્થનમાં પ્રદર્શન: સેંકડો લોકો ખાલી શબપેટીઓ લઈને શેરીઓમાં ઉતર્યા

મણિપુરમાં ૧૧ નવેમ્બરે સુરક્ષા દળો સાથેની અથડામણમાં માર્યા ગયેલા ૧૦ કુકી આતંકવાદીઓ માટે ન્યાયની માગ સાથે કુકી સમુદાય સતત વિરોધ કરી રહ્યો છે. મંગળવારે પણ સેંકડો લોકોએ જીભામ અને યુરાચંદ્રપુર જિલ્લામાં ૧૦ ખાલી શબપેટીઓ લઈને ફૂચ કરી હતી. મણિપુર પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, ગયા અઠવાડિયે જીભામમાં બોરોબેકરા પોલીસ સ્ટેશન અને નજીકના જકુરાધોરમાં સીઆરપીએફ કેમ્પને વર્દીધારી આતંકવાદીઓએ આરોધ ગોળીબાર કર્યો હતો. ત્યાર બાદ સુરક્ષા દળો સાથેની અથડામણમાં દસ શંકાસ્પદ આતંકવાદીઓ



માર્યા ગયા હતા. જો કે, કુકી સમુદાયનું કહેવું છે કે તેઓ ગામના સ્વયંસેવકો હતા. આ રેલીનું આયોજન જોઈન્ટ ફિલાન્થ્રોપિક ઓર્ગનાઈઝેશન દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. સવારે ૧૧ વાગ્યાની આસપાસ હાથમાં પોસ્ટરો લઈને શરૂ થયેલી આ રેલીમાં સેંકડો લોકોએ ભાગ લીધો હતો. આ પોસ્ટરોમાં માર્યા ગયેલા લોકો માટે

શંકરસિંહ વાઘેલાએ નવી પાર્ટી બનાવી: પ્રજા શક્તિ ડેમોક્રેટિક પાર્ટીનું રજિસ્ટ્રેશન કરાવ્યું, ડૉ. રાજેન્દ્રસિંહ રાઠોડને બનાવ્યા અધ્યક્ષ

ગુજરાતના રાજકારણમાં નવા જૂની થવાના ઝંખણ છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલાના નિવાસસ્થાન વસંત વગડોમાં આજે સ્નેહ મિલન યોજાયું હતું. જ્યાં શંકરસિંહે બેઠક બાદ પ્રજા શક્તિ ડેમોક્રેટિક પાર્ટીની જાહેરાત કરી છે. આ પક્ષની નીધણી પણ કરાવી છે. પ્રજા શક્તિ ડેમોક્રેટિક પાર્ટીના અધ્યક્ષ તરીકે વડોદરાના પૂર્વ મેયર ડૉ. રાજેન્દ્રસિંહ રાઠોડની વરણી કરી છે. જ્યારે ગાંધીનગરના પૂર્વ ડેપ્યુટી મેયર યુસુફ પરમારને મહામંત્રી બનાવવામાં આવ્યા છે અને પાર્શ્વ શંકરસિંહ પટેલને મંત્રીની જવાબદારી સોંપી છે. શંકરસિંહ વાઘેલાએ ૧૯૮૫માં બળવો કરી ભાજપ છોડી રાજપા બનાવી હતી. કોંગ્રેસના ટેકાથી મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ ૧૯૯૮માં તેઓ કોંગ્રેસમાં જોડાઈ પણ ગયા. એ પછી ૨૦૧૭માં તેમણે કોંગ્રેસ છોડી પોતાની નવી પાર્ટી જનવિકલ્પ મોરચાની રચના કરી હતી, પરંતુ એ વર્ષે યોજાયેલી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં તેમનો એકપણ ઉમેદવાર જીત્યો નહોતો. એ પછી જાન્યુઆરી ૨૦૧૯માં તેમણે એનસીપી જોઈન કર્યું હતું

